Jméno a pfijmeni Pfezdivka Body z pfikladd Celkem Znamka
1 2 3 4

Pfiklad 1 [6 b]: VoIné padajici téleso o hmotnosti m = 2,5 kg urazilo poslednich 20 m své
drahy za 0,8 s. Odpor prostredi Ize zanedbat. Urcete:

e 7zjaké vysky h padalo,
e jakd byla jeho kinetickd energie Ex 20 m nad zemi.
e Vykreslete zrychleni, rychlost a drahu jako funkce &asu.

Pfiklad 2 [6 b]: Ze stfechy volné visi lano o délce | = 25 m. Hmotnost jednoho metru lana
je m'=1,6 kg. Urlete:

e jakou praci A je potreba vykonat pro jeho navinuti.

P¥iklad 3 [4 b]: V kalorimetru, jehoZ tepelnou kapacitu Ize zanedbat, se nachazi 8 kg vody
o teploté 70 °C. Do kalorimetru vliozime led o teploté -6 °C. Mérnd tepelnd kapacita vody
aledu je ¢, = 4186 Jkg 'K, resp. ¢, = 2090 Jkg'K!, mérné skupenské teplo tani ledu je
| = 333 600 Jkg™'. Urcete:

e Jaké mnozstviledu je nutné do kalorimetru vlozZit, aby vysledna teplota smési byla
5°C.

P¥iklad 4 [4 b]: Ocelova ty¢ o délce L je upevnéna na obou koncich pfi teploté to = -10 °C.
Nasledné dojde k jejimu ohfati na teplotu t; = 35 °C. Modul pruznosti oceli je E = 210 GPa
a soucinitel délkové teplotni roztaznosti a=1,2x10° K. Urcete:

e normalové napéti o, kterym bude ty¢ v dlsledku zmény teploty namahana.



